



Александр ХАРИЧЕНКО/РИА Новости

Уничтоженной натовской техникой возле поселка Шевченко под Красноармейском забыты все дороги и поля.

ТИКАЙТЕ, ХЛОПЦЫ!

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Количество дезертиrov из украинской армии бьет все рекорды: ситуация в Донбассе для ВСУ становится безнадежной.

РУКИ ВВЕРХ

21,6 тысячи украинских военнослужащих сбежали с поля боя - и это только в октябре. Цифру опубликовал ресурс «Би-би-си Украина» со ссылкой на официальные данные офиса генпрокурора страны. Это абсолютный рекорд за все время СВО - примерно тридцать человек в час.

При этом само издание объясняет, что цифра основана только на открытых уголовных делах против беглецов. В реальности дезертиrov гораздо больше, и точно подсчитать их количество невозможно.

- Я бы назвала этот процесс двумя словами, одной запятой и восклицательным знаком - «Тикайте, хлопцы!», - прокомментировала официальный представитель МИД РФ Мария Захарова.

И лучше всего «тикать»

в российский плен. Это гарантирования сохранения жизни и страховка от повторной жесткой мобилизации. Около семисот эвакуированных подняли белый флаг под Покровском (Красноармейском) - это тоже рекорд с начала 2025 года. Им просто некуда было деваться, ну разве что умереть, - гарнизон остался без снабжения: российские дроны сожгли колонны с топливом и боеприпасами еще на подъезде.

ОКРУЖЕНИЕ «ПОД КОНТРОЛЕМ»
ВСУ лишились последней возможности выйти из Покровска (Красноармейска). Последнее село под названием Ровное в серой зоне захвачено. Там водружен флаг России. Запечатана крышка котла и в Мирнограде (Димитрове). Время падения обороны Киева неминуемо приближается, несмотря на яростные контратаки и заверения украинского главкома Сырского о «кон-

ЦИФРА
По данным авторитетного зарубежного издания Military Watch Magazine, общие потери ВСУ превысили отметку в 1,7 миллиона человек.

из-за нехватки людей. Которые разбегаются как зайцы, с чего мы и начали заметку.

«КАК КОЗАКИ ШТАНЫ СТИРАЛИ» ВРУТ СЛОВНО ДЫШАТ

■ Киев решил снять блокбастер про свой военный «триумф» на Курщине.

Тактика врат как Геббельс - фирменный стиль укрорейха. Погаными устами своих представителей он постоянно клянчит деньги, но на лживую пропаганду средства всегда находятся.

Анонсирован документальный фильм с названием «Как козаки на Курщину ходили». Стоимость 2,3 миллиона гривен. Курский нахрюк, как известно, одна из самых провальных авантюр Зеленского и его гоп-компании. Даже главком Сырский был категорически против, указывая на то, что ради наступления придется снять войска с других направлений.

В результате на Курщине перемололи 76 тысяч мотивированных и хорошо подготовленных укронацистов.

При этом ни одна из задач украинского генштаба и офиса недопрезидента не была выполнена - удержание территории с целью их выгодного обмена, захват Курской АЭС, установка наступления в Донбассе. Напротив, ВС РФ стали продвигаться гораздо быстрее. Да с такими результатами фильм впору называть «Как козаки штаны стирали»!

Но в том-то и задача - чтобы катастрофу преподнести как победу. В Сети шутят, что следующий документальный шедевр назовут «Как козаки впарили москалям никому не нужный Донбасс».

«ЛЕНА, А ШО ЭТО?»

■ По энергетической энергоструктуре Украины нанесли страшный удар.

БЕСПОМОЩНОСТЬ РЕЖИМА

«Мы остановились. Сейчас - ноль генерации. Ноль! Мы потеряли то, что восстанавливали в круглосуточном режиме. Полностью», - сообщили на сайте государственной компании «Центрэнерго», владеющей тепловыми станциями, на которую приходится примерно восемнадцать процентов общей генерации Украины. За этот пост, к слову, энергетикам здорово врезали в офисе президента. Пост быстро смыли на бодрое обещание все отремонтировать.

Напомним, что российская армия бьет по энергетике лишь в ответ на террористические удары Киева. Два месяца назад Зеленский публично пообещал погасить свет в Москве. И вот теперь в потемках Киев. Мгла наступила даже в Мариинском дворце, прямо во время интервью Зеленского западному журналисту. Правда, некоторые предположили, что это трюк, - просроченный так пытается выклянчить очередные поставки оружия. Но если так - это самая жалкая попытка. Очевидная беспомощность киевского режима - плохой мотиватор для спонсоров.

ТУШИТЕ СВЕТ

ДЕШЕВО И СЕРДITO

45 ракет и 458 БПЛА навели, как говорится, шороху. Только за одну ночь под удар «Кинжалов», «Искандеров» и дронов попали как минимум девять областей Незалежной. Пострадали Приднепровская, Днепровская, Кременчугская ГЭС, Змиевская и Таврическая ТЭС. Кроме того, ВС РФ атаковали химический завод в Павлограде, нефтяные станции в Харьковской, Полтавской и Черниговской областях. И чтобы, как говорят, два раза не вставать, поражены военный аэродром ВСУ в Василькове и аэродром Антонов в Гостомеле Киевской области. Также накрыли депо в Полтавской области.

Почти по всей Украине установлены графики отключения электроэнергии.

Военкор Юрий Подоляк обратил внимание на то, что Россия стала чаще использовать для атак планирующие бомбы, которые гораздо дешевле баллистики. Теперь они спокойно долетают до Харькова, Полтавы, Днепропетровска. Именно такими атакованы энергетические объекты в Харьковской области, что запечатлели местные жители. Кадры с репликой автора «Лена, а шо это?» разлетелись по соцсетям. Интернет пока работает. Надолго ли?

БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ

ЖИТЕЛЕЙ КУПЯНСКА УБИЛИ ДРОНАМИ

■ Украинская пропаганда суетливо пытается оправдать палачей.

На эти кадры смотреть очень тяжело. Два пожилых мирных жителя с собачкой пытаются выйти из Купянска, охваченного боевыми действиями. Их путь лежит в сторону российских войск. Первый дрон убивает мужчину с собачкой. Другой долго издевательски кружит вокруг женщины, которая встает на колени и осеняет себя крестным знамением. Но для украинских фашистов, которые остервенело борются с русским православием, это не аргумент для помилования. Взрыв - и беззащитная женщина тоже гибнет.

После того как свидетель-



Укронацисты хладнокровно взорвали с помощью БПЛА и мужчину, и женщину, и собаку.